<P i o = oo o
nsasaanwdieuasuImunluUulsaiamayseansaweie Tuiuiidawindese

sfaredl - WCR170300204

A A o % Y oX a2 a“’ﬁ:lé’]ﬁ’]ﬂﬂ‘llaxij o 8 o Y v oo
Forhe : - Fodn . weUmén v 4 y Uszamanh : dwne Tufidsia: 10 nw. 65
WHe/uINN /st
vyuIu v 2 wmstdnle dua: U $un : FAsadeeg Jwin : Feae
nease lod w2563 oge ¢ 1 WBUIURAYeU : oun. U1 TauuuannsgIu : 19.27
Wi
X(UTM) 615473 Y(UTM) 2216068
anwaznaly
Uszinvasdurie :  dhelvannass mmgﬁu: 1.00 wung AUNINNEY : 8.50 LIRS
Uszgszuneun : d wiauulseg : UIURSe R (MN9*g9) : 1.30%1.50 s 5ya  vllaeTesnu: -
o o ‘o
91A15UsAULn ¢ ludl
sguvdad : lud fnualzaAad : - UIAAUABDININ : - LUAT AMNENIUTZINNL : - DIALATIIAT
vayausEiin1sve :
4 w.a. 31UN1IYdAU NUYIUY UL
nanInTIRdaUEn WY

. g
dnnegvasnnazasnlsznay (Element)

1. enwlasiuwmilown : lud pzneuiues |2 aduwilewn : lad avnouiiuey
3. enurunui : [/] 7 (] Aouwnedt (] vrunans [] ngalnsy 4. soumeth : [ 7] aewwned [] Uhunans [] nsplnsy lufingnou

——T
"

5. gauvasiumeid : lud

aynouliuey

6. szuvasi : ludl

RNy z
NuNIUUIvesheuazveyalszney

% y v
annlngsauves Bl"IEJLLE‘I%LL‘N'DVI"I\?LLﬂl‘UUSUﬂiﬂ LUBIAY

Yoyanunsuveswey

A = 2.892 m5eAlaluns
L = 2.935 Alawns

LC = 1.468 Alawwns

H = 300 tuns
s =10.102
c=0.1

I = 100 fadwns/Aalug

Return period = 20 9

dnsmsluagegn = 8.039 au./Awil

anmlngsiuvase
anmlagsmianmuni
T ¥ v
wwmeunlvuiuusaudasau
anmlpesmdanusalsnula msrersnIsynaenmusres Azl

uagrdairuily uasdednaneuiswngguinain

Mg veyaltiiion1sAnwnuay luamnsalyensdamanguuieuazafiaig



